

**Wykonawcy, którzy pobrali SWZ  
do postępowania**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Udzielenie i obsługa kredytu bankowego w kwocie 2 784 000,00 zł (słownie: dwa miliony siedemset osiemdziesiąt cztery tysiące zł).”

Zamawiający informuje, że w dniu 28.10.2022 r. w przedmiotowym postępowaniu do zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia złożono następujące zapytania:

**Pytanie nr 1:**

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że w Załączniku nr 8 do SWZ w § 4 pkt. 6 powinno być "Kredytobiorca ma prawo do zmiany okresów spłaty kredytu w okresie trwania umowy po uprzednim zawiadomieniu Banku, na co najmniej 15 dni przed upływem terminu płatności rat kapitałowych, z zastrzeżeniem, że termin spłaty kredytu nastąpi najpóźniej 30.09.2032 r."

**Odpowiedź:**


Zamawiający potwierdza powyższe.

**Pytanie nr 2:**

Dodatkowo prosimy o udostępnienie sprawozdań Rb-NDS, Rb-27S, Rb-28S, Rb-N, Rb-Z za III kwartał 2022 r.

**Odpowiedź:**

Zamawiający udostępnia dokumenty w załączeniu do w/w pisma.

Wicestarosta  
  
Lukasz Wilkosz

alopw